

欧冠四分之一决赛前瞻

# 重逢、师徒、青春、命硬

**本报综合消息** 没有明显的弱肉强食,当地时间17日的欧冠抽签仪式产生了四组实力相对均衡的交锋:尤文、巴萨、皇马、拜仁,理论上四支最强的球队将捉对展开厮杀,吊足球迷胃口,而多特蒙德与摩纳哥,马竞与莱斯特城的对话同样看点多多。

## 故人重逢

在四组对决中,只有尤文图斯与巴塞罗那在近两年的欧冠赛场上有过交手记录。在2015年的欧冠决赛中,巴萨3:1击溃尤文。相较于当时的首发阵容,两年间巴萨的调整并不大,但尤文却发生了剧变。皮尔洛、比达尔、特维斯、莫拉塔、博格巴等当时的主力相继离开,取而代之的是伊瓜因、迪巴拉、皮亚尼奇这样的新鲜血液,实力有增无减。

虽然巴萨刚刚在1/8决赛中上演惊天逆转,但此时碰上尤文绝属下签。尤文图斯近几年厉兵秣马,称霸欧洲的野心路人皆知。不过“斑马军团”要想时隔二十多年后再度捧起“大耳朵”杯,巴萨无疑是一道高槛。

## 师徒相会

在2013/2014赛季的欧冠半决赛中,皇马两回合5:0痛击拜仁,那也是两队在欧冠赛场上的最近一次交手。当时皇马的主教练安切洛蒂

现已挂帅拜仁,而现在执掌皇马的正是安切洛蒂在伯纳乌时期的副手齐达内,师徒大战一触即发。

虽然两队均各自领跑本国联赛积分榜,但境况并不相同。拜仁已经逐渐甩开了莱比锡的“纠缠”,实现五连冠悬念不大,皇马在少赛一场的情况下领先两分,地位着实不保险,而且在四月份除了两战拜仁,“银河战舰”还要先后与马竞、巴萨交锋,齐达内的球队可谓遭遇“魔鬼赛程”。

另外,C罗能否终结自己在欧冠上的低迷同样值得关注。欧冠本赛季至今,葡萄牙人只打入两球,随着赛程愈发艰难,他是时候站出来了。

## 青春风暴

八分之一决赛逆转淘汰曼城,由大批“90后”甚至“95后”领衔的摩纳哥让人刮目相看。他们的对手多特蒙德同样主打年轻牌:登贝莱、格雷罗、金特尔……届时两队的交锋势必将在欧冠中刮起一场青春风暴。

摩纳哥本赛季已在各条战线上

轰入126球,冠绝五大联赛,多特蒙德在德甲攻入53球,火力仅次于拜仁。球员方面,摩纳哥阵中1998年出生的小将姆巴佩近11轮攻入11球,“大黄蜂”锋线上的奥巴梅扬在德甲以22球领跑射手榜。除了年轻,两队在进攻上能够碰撞出怎样的火花?

## 看谁命硬

一边是三年内两进决赛的马德里竞技,一边是首次参加欧冠却不断刷新历史的莱斯特城,两家俱乐部在欧冠赛场上着实没什么渊源,拉涅利或许是两队最大的交集,这个不久前被莱斯特城解雇的意大利人也曾是马竞的主教练。

在西蒙尼的调教下,阵容算不上顶级的马竞已经成为欧洲足坛一股不可忽视的力量。正所谓“铁血马竞”,即便在不被看好的情况下,他们也能凭借强大的意志力与对手战斗到最后一刻。而莱斯特城之所以能出人意料地成为英超独苗,除了自身的发挥,在此前的比赛中总能避开超强队也算命大。

目前两队在联赛中基本无缘冠军争夺,莱斯特城甚至还有降级的危险,因此尽量在欧冠中走得更远,也算得上为这个赛季增加亮点。

**世界羽联两大赛来华  
花落南宁与南京**

**本报综合消息** 当地时间18日,世界羽联在马来西亚吉隆坡宣布,2018年羽毛球世锦赛将在中国南京举行,2019年苏迪曼杯则花落中国南宁。南宁是2019年苏迪曼杯的唯一申办城市,此前这项赛事已经分别在中国的北京、广州、青岛和东莞举办过。而作为2018年世锦赛唯一申办城市,南京也成为继1987年的北京和2013年的广州后,第三座举办羽毛球世锦赛的中国城市。此外,在击败印度新德里后,曼谷获得2018年汤尤杯举办权。而2019年羽毛球世锦赛则被瑞士的巴塞尔获得,东京没能申办成功。

**哈登再砍40+三双  
火箭击败掘金**

**本报综合消息** 在当地时间18日的NBA常规赛中,哈登独得40分、10个篮板和10次助攻,带领火箭客场以109:105击败掘金,终结掘金四连胜的势头。

这是哈登本赛季的第19次三双。尽管掘金8人上场7人得分上双,但还是阻挡不了哈登的凌厉攻势。卡佩拉拿下16分和8个篮板,内内添上14分。掘金队的约基奇获得16分和5个篮板,哈里斯得到17分,尼尔森贡献15分、11次助攻和7个篮板。

在当日其他比赛中,快船主场横扫骑士,比分为108:78,格里芬收获23分、8个篮板和4次助攻。勇士主场以117:92驯服雄鹿,取得三连胜,保持西部第一。马刺客场96:104不敌灰熊,黄蜂主场98:93力克奇才,公牛主场95:86掀翻爵士,开拓者客场113:97擒拿老鹰,雷霆以110:94击倒国王。

# 切尔西13分领跑 阿森纳前四堪忧

**本报综合消息** 切尔西当地时间18日在英超赛场2:1击败主场作战的斯托克城队,将领先第二名的优势扩大到13分,阿森纳则以1:3不敌西布罗姆维奇,遭遇客场三连败。

切尔西赢得并不轻松。第13分钟,威廉左路的任意球落地后弹入球门近角。第38分钟,斯托克城凭借点球将比分扳平。第87分钟,法布雷加斯开出角球,路易斯头球攻门被挡出,无人防守的卡希尔门前补射入网,切尔西绝杀对手。

阿森纳主帅温格的帅位再次岌岌可危,遭遇这场失败后,他们虽然仍旧位居第五,但与第四名利物浦已

经相差5分。赛前,有球迷用飞机在球场上空拉起横幅,要求温格“下课”;支持他的球迷也以同样的方式希望他留下。

已经在阿森纳执教20个赛季的温格表示,现在阿森纳面临他从未遇到过的困难局面,现在全队必须重新振奋士气,走出困境。

西布罗姆维奇开场第12分钟就取得领先,道森利用角球机会头球破门。两分钟后,桑切斯门前胸部停球后劲射将比分扳平,这是他本赛季攻入的第22球。下半场罗伯逊·卡奴和道森先后建功,将比分改写成3:1。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来